

英雄父子, 家乡人没有忘记你们

“安徽移动弘扬正气奖”表彰大会昨日举行

星报讯(记者 何曙光 文/图) 昨日, 全省见义勇为第八届“安徽移动弘扬正气奖”表彰大会在合肥召开, 会议隆重表彰了2010年9月至2011年8月期间我省涌现出的37位见义勇为英雄, 亳州市夏广珍、夏茂元父子荣获弘扬正气奖一等奖。

37名英雄中12人献出生命

记者在采访中了解到, 37位受表彰的英雄中, 有12位英雄已为正义而英勇献身。昨日的表彰会上, 省委常委、政法委书记、省综治委主任徐立全代表省委、省政府出席会议并讲话。他说, 要深入开展向见义勇为为英雄学习活动, 学习他们见义勇为、临危不惧的英雄气概, 学习他们无私奉献、舍己为人的高尚情操, 学习他们勇担时代使命、承担社会责任的可贵品质。要大力宣传见义勇为精神, 激励和引领更多的人加入见义勇为的行列, 使见义勇为精神在江淮大地蔚然成风、发扬光大。要认真落实《安徽省见义勇为人员奖励和保护条例》, 对见义勇为人员政治上关心、生活上关照, 最大限度地解除他们的后顾之忧。

父子异地与歹徒搏斗牺牲

2010年9月6日凌晨, 在大连打工的亳州市谯城区城父镇河西园村村民夏广珍、夏茂元父子正准备去菜市场进货, 忽然发现一陌生男子正鬼鬼祟祟地窥视邻居家被发现后, 盗贼转身就跑。父子二人急忙追去, 并在追出的百余米处抓住了小偷。情急之下, 歹徒抽出匕首刺向夏广珍、夏茂元。父子二人均不幸被歹徒连刺数刀倒下, 光荣牺牲。



违规早退出车祸也算工伤

我省举办民营企业与社会保障政策对话会

星报讯(记者 张健) “就业见习补贴如何申请?”“零就业家庭享受优惠政策的时间有多长?”“公益性岗位工资标准怎么定?”今年, 包括新社会保险法在内, 有一系列劳动保障政策密集出台实施。为了这些政策能执行到位, 昨日, 我省举办民营企业与社会保障政策对话会, 台下民营企业“学生”

提问忙, 台上劳动保障专家讲解细。在会上, 一些涉及面广又常常被误解的政策受到关注。“职工违规早退, 下班途中遭遇车祸, 算不算工伤? 这在实践中发生较多。”省人社厅工伤处祖朝光处长讲解道, “只要在上下班途中, 受到非本人主要责任的交通事故的, 肯定算作工

伤。另外, 职工参加单位组织的文化体育活动受到伤害, 也算工伤; 企业聘用退休人员发生伤害事故的, 不认定工伤, 但待遇参照工伤保险相关标准执行。”据了解, 昨日共有百余家民营企业参会。为了帮助企业了解各种劳动保障政策, 省人社厅还编写了社会保障、就业政策汇编。

三地水质出现“超标”

星报讯(记者 何曙光) 昨日, 记者从省环境监测中心站获悉, 11月份, 我省亳州、巢湖和桐城三城市水源地水质出现“超标”。亳州市水源地氟化物最高超标0.09倍, 巢湖市水源地总磷最高超标0.90倍, 桐城市镜主庙水库水源地总氮超标0.41倍。

百名博士滁州“相亲”

星报讯(王诗报 记者 胡昊) 12月17日, 十余所国家重点大学的近百名GIS(地理信息系统)专业博士研究生, 应邀到滁州学院考察交流。滁州学院GIS专业是国家级特色专业, 近百名博士毕业生上门“相亲”, 让他们近距离了解了“婆家”家底。

机器人项目落户池州

星报讯(记者 何良海) 昨日, 安徽华速机器人和中国东方汇富战略投资合作在池州开发区正式签约, 标志着这一高科技项目落户池州。安徽华速机器人科技有限公司是一家集电机、汽轮机、高压水射流在线清洗机器人产品研发、生产和销售的高科技民营企业。

2012年康复政策惠及我省多类型贫困残疾人

6470名儿童将享康复救助

星报讯(记者 赵莉) 为具有我省户籍的贫困精神残疾人每人每年提供500元的药费补助; 2012年, 为6470名贫困残疾儿童提供免费康复训练和医疗救助……记者从省残联获悉, 由省残联、民政等多部门共同拟定的《贫困残疾人康复工程实施意见》(征求意见稿)出炉。

据了解, 《意见》中包括《贫困白内障患者免费复明手术项目实施方案》、《贫困精神残疾人药费补助项目实施方案》、《贫困残疾儿童抢救性康复项目实施方案》三部分。《贫困白内障患者免费复明手术项目实施方案》救助对象主要针对全省城乡贫困白内障患者, 救助对象需提交本人申请、身份证(户口簿)、低保证或贫困证明

等材料。《贫困精神残疾人药费补助项目实施方案》规定的救助对象及标准是, 为具有我省户籍的贫困精神残疾人每人每年提供500元的药费补助。“贫困残疾儿童抢救性康复项目主要针对全省城乡低保或困难家庭残疾儿童开展。”相关负责人介绍说, 2012年, 我省将为6470名贫困残疾儿童提供免费康复训练和医疗救助。

首都老干部青睐黄金酒

本报讯 9月28日, 一年一度的“心系老年—孝心工程”九九重阳寿星宴会在京举行。全国人大常委会副委员长、全国妇联主席顾秀莲等领导出席宴会, 与来自首都各界的老干部共庆重阳佳节。宴会现场, 黄金酒作为宴会唯一饮用酒, 受到参会老将军、老干部的一致好评。吕祥胜将军已81岁高龄, 是第七届全国人大代表。吕将军戎马一生, 尝过美酒无数, 在现场对黄金酒青睐有加。

记者在会场找到本次宴会负责人, 全国妇联老龄工作委员会崔主任: “寿星宴会是妇联每年的大工程, 参加宴会的, 都是德高望重的老将军、老干部, 饮食选择慎而又慎”, 他表示, 此次选定黄金酒作为唯一饮用酒, 是因为黄金酒具有“好喝还对身体好”的特殊品质, 深得老干部钟爱; 另外, 也受到年初黄金酒亮相国家外事活动的影

【背景新闻】
黄金酒跻身“国礼”阵容
中国经济网1月21日电 本报记者昨从德国、俄罗斯、澳大利亚等多家驻华大使馆获悉, 各使馆近日获赠享有“世界第一瓶功能白酒”美誉的我国名酒黄金酒。临近新年, 很多驻华大使表示将把黄金酒用于使馆新年晚会的宴请。记者致电黄金酒生产厂家宜宾五粮液集团, 一位自称姓谭的负责人确认了该消息。他表示, 黄金酒是五粮液集团新的代表作, 在五粮液“五种粮食”经典配方的基础上, 又融入了美国西洋参、天山鹿茸等“六味中药”, 在我国名酒中独树一帜, 这可能是被相关部门选中的原因。负责本次国礼赠送的崔永安秘书长表示了不同看法, 他称“外宾比较看重中国传统文化, 黄金酒是中国酒文化、养生文化、中医药文化的智慧结晶, 有着深厚的文化底蕴, 深得各国大使钟爱”。他表示, 酒仅仅送出两天, 就收到93位

大使的感谢函, 来函中不乏对黄金酒和中国古老文化的赞颂。
查阅历史资料得知, 黄金酒由五粮液秘方传人陈林, 采集五种粮食、六味中药酿成。国家白酒鉴评专家组组长沈怡方大师曾评价, “既喝了好的白酒, 又有利健康, 这是五粮液的伟大突破和创新”。2008年底, 人民大会堂以“世界第一瓶功能白酒问世”为题召开了盛大的新闻发布会。
崔永安称, 驻华使节新春团拜会即将举行, 因各国大使交口称赞, 黄金酒或将成为此次国宴的唯一指定用酒, 甚至有望被授予“驻华使节特供酒”称号。
——摘自《中国经济网》



送长辈 黄金酒

